Con la produccion
nacional actual, puede
abastecerse el 65% de la
demanda nacional (alrededor
de 1.8 millones de arboles).
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Usualmente se establecen E
entre 2,200 a 4,400 arboles
por hectarea, de los cuales ;

1

se aprovecha un 90%. .i Y

1
Las plantaciones comerciales de arboles |
de Navidad contribuyen a la reactivacion !
de la economia en las areas rurales !
donde se establecen. :

1

| os arboles de

Navidad

Los estados lideres en este tipo de
plantaciones son: Estado de México,
Guanajuato, Distrito Federal, Coahuila,
Veracruz, Durango, Michoacan y Puebla.

Importacion de arboles ;
de Navidad para este |
afo se estima entre
goo mil y un millon. E
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Las plantaciones de arboles |
de Navidad son muy atractivas, :
ya que pueden generar ingresos !
netos entre los 300 y 500 mil |
pesos por hectarea. :

Los arboles de las
plantaciones de arboles
de Navidad se cortan
entre los 5y los 10
anos de edad.
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Los arboles de Navidad se cultivan i
. . 1

en plantaciones forestales comerciales |
y en viveros especializados. .
1
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Desde el afio 2001, ,

se han asignado apoyos |

a 554 beneficiarios, de !

24 estados, para establecer !
11,666 ha, con un monto
de 109 millones de pesos.

En México, las especies mas comunes de arboles de Navidad, son:

Pinos: Pinus ayacahuite (pino blanco o pino vikingo: marca regis-
trada), Pinus greggii (pino prieto), Pinus cembroides (pino pifio-

nero).

Abetos: Abies religiosa (oyamel) Picea, Pseudotsuga (pinabete)
Cedro blanco: Cupressus lindleyi.
Otros: Chamaecyparis (Ciprés de Lawson) y Platycladus (Thuja).



